

## 彻查高速公路三大顽症

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢振启 孙建华)为整治高速公路行车秩序,净化高速公路通车环境,昨日,省公安厅高速公路支队启动2007年度第一战——“春雷行动”,对高速公路货车违法占用超车道、客车违法停车上下人和违法占用应急车道这三大“顽症”进行严厉查处。

当日上午9时,记者跟随郑州机场大队民警来到机场高速公路

20公里处西半幅。9时47分,一辆车牌号为豫A0075X的“本田雅阁”牌小轿车司机正把车停在应急车道上肆无忌惮地“方便”。看到警车驶来,还没“方便”完的司机匆忙钻进车内欲溜,结果还是被高速交警查获。民警依法给予该车驾驶员李某罚款200元记6分的处罚。据民警介绍,像这种在高速公路“方便”的现象是最典型的违法占用应急

车道,有很多追尾事故都是由于违法停车造成的。

高速交警郑州机场大队大队长李延生介绍:省公安厅高速公路支队开展的“春雷行动”历时60天,主要是针对“三大顽症”和即将到来的春运作准备。

据统计,仅“春雷行动”第一天上午,高速交警郑州机场大队就查获各类交通违法行为42起,其中“三大顽症”高达27起。

## 第二批春运临客公布

### 农民工春运团体票开始预订

本报讯(记者 王文霞)昨日,郑州火车站公布了第二批春运加开的临客车次和时间,其中郑州站始发的有4趟,其他临客旅客可关注车站发布的公告。

此次加开的临客主要以开往北京、上海、广州、四川等方向为主,其中2月6日~2月16日郑州—厦门隔日加开L444次,14:22开;2月1日~2月15日郑州—上海加开L170

次,12:18开;2月2日~2月16日郑州—上海加开L456次,10:16开;1月28日~2月15日郑州—重庆北加开L35次,16:15开。

另外,2月3日~3月14日1628次南

宁—郑州延长到济南22:48到23:13开,3月15日1628停运;2月5日~3月16日1627次郑州—南宁改为12:10到12:32开,2月4日1627停运。

又讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠 黄强)郑州火车站的农民工春运团体票已开始预订,每日办理订票时间为8:30~12:00,14:00~17:30。订票地点设在郑州火车站售票车间一楼的农民工团体票联系处,预订者需携带:区级以上建委证明、上级主管部门相关证明、经办人身份证(复印件)及联系电话、农民工团体乘车计划清单等,车站售票部门办理后将通过电话通知取票。

### 追踪报道

## “舞蹈病”引起广泛关注 感谢这些热心人

本报讯(记者 靳刚 见习记者 赵文静 梁晓文/图)本报报道了“舞蹈病”击倒一家三代人的消息后,不断有热心群众打来电话,希望捐款给宋老太太为玲玲寻医治病。记者来到宋培华老人的住处,向老人说明这一情况,老人哽咽着说:“有这么多好心人关心着玲玲,我很感谢他们!”

前日晚上,福建的郑先生打来电话说,这两天在郑州出差,看到本报的报道,愿为宋老太太捐助1000元钱。记者再问他其他情况,他说:“老太太照顾了三代人,不容易啊!我只想帮帮她老人家。”郑先生因赶第二天早上6点的飞机,没来得及亲手把钱给宋老太太送去,回到福建还专门打电话说:“这几天我一定会把钱汇过去。”

昨天下午,老中医李大大夫专程来到宋老太太家里给玲玲把脉。李大大夫说:“我个人的力量是微薄的,我给玲玲配些中药,希望能帮助玲玲调节一下身体机能,暂时控制一下病情的恶化。我呼吁更多的能治疗这种疾病的专家或医院能帮助玲玲和她绝望的母亲。”

“这几天,有不少热心人打电话来,问家里缺什么,玲玲喜欢吃啥。”宋老太太激动地说:“我不用不用,家里什么都不缺,他们都不愿意,说什么也要到家里看看玲玲。”

“我们真的什么都不缺,很感谢有这么多热心的人关心着玲玲!如果玲玲的病真的治不好也没关系,等孩子去了,把她的器官捐给需要的人,让我们也为大家做点什么事吧!”宋老太太重复地念叨着这句话,在场的人都落下了眼泪。

为了玲玲早日康复,希望愿意帮助玲玲的医院或个人尽早联系我们:0371—67655551。



## 提前十天预售票 购票不超一刻钟

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郭晨)今年春运期间,长途汽车中心站的预售票时间由提前5天改为提前10天,保证旅客购票时间不超过15分钟。

据预测,今年中心站春运客运量将较去年增长5%,达到180万人次。中心站南北两区日运输能力可达8万人次,今年春运中心站新增车辆110台,与2006年春运相比,总座位数增加了5000个。通过合理

调配班次,最高日运输能力可达到9万人次。在延长预售票时间的同时,中心站还将增加售票窗口,客流高峰时56个售票窗口全部投入使用,保证旅客购票时间不超过15分钟,站内保证不售超员票。目前流动售票车已分别赴市内各大中专院校,上门售票,并对学生实行9折优惠。旅客对该站服务不满意可投诉,南区投诉电话66966107;北区投诉电话66960309。

## 长途车上遭两次收费

### 3名周口旅客打通本报热线投诉

本报讯(记者 王书栋)周口刘女士等3人昨日打通本报热线称,下午3时许,他们从七里河坐上了一辆车牌号为豫A85815的长途客车开往沈丘方向。在车里,他们向工作人员交纳了30元至50元不等的车票钱。车上高速1公里左右时,车上的工作人员又向他们索要车票钱,并且说:“刚才你们上车没有把钱交给我们,你们把钱交给了其他人。”刘女士反问:“如果不是你们的人,他们为什么可以在车里向我们索

取车票钱?另外,在车上交钱时,你们为何不对我们进行提醒呢?”车里的工作人员说:“他们是赖皮,我们惹不起。”于是,在这种情况下,刘女士和刘先生不得不多交了10元钱,而张先生由于据理力争就没有再交钱。刘女士等3人表示:长途客车这样做很令人寒心,把省会郑州的脸面给丢尽了。另外,他们手里有坐车凭证,可随时配合有关部门进行调查。

接到投诉,记者分别向刘女士等3人进行了电话采访,调查

了事件的详细过程,随后向郑州市交通运输管理处进行了反映。管理处政工科的李先生向记者表示,春运就要来了,欺客、甩客、倒客一直是他们打击的重点。针对刘女士等3人的投诉,他们会马上进行联系,落实情况,采取相关措施,给3位旅客一个满意的答复。另外,李先生也提醒广大旅客,坐车不要贪图小便宜,一定要去正规车站乘车。运营处的投诉电话68735131,随时接受旅客投诉。

## 一个的哥遇害 数百的哥送别

本报讯(记者 安群英 见习记者 张乔甫)19日凌晨,商丘民权来郑出租车的王会峰,在油路北路绿苑小区附近被害。昨日是他火葬的日子,一大早,400多名郑州的哥就赶到市九院,为王会峰安排后事,并为其家属捐款7000多元。他们呼吁相关部门关注出租车司机的生存环境,建议出租车司机夜间可以不系安全带。

昨日8时许,已经有50多辆出租车整齐地排列在医院大门前,沿沙口路往北延伸近200米,不少出租车还源源不断地在后面排队。排在前头的一辆出租车上,两个用白纸糊成的募捐箱格外显眼,许多拉客路过的出租车司机停下来,捐钱后挥泪离去。“留下你的车号,一定要登记。”车内,王会峰的爱人抱着孩子,早已哭得神志不清。王会峰商丘老家赶来的家人也是不知所措,含泪看着热心的郑州的哥们为王会峰操持着后事。上午11时许,王会峰的后事料理完,的哥们当场打开两个募捐箱,清点后,把7000多元现金交到了王会峰8岁的儿子手中。



20日晚9时左右,一辆运输汽车的集装箱车因车身太高,沿商都路由东向西通过立交桥时被卡住,动弹不得。晚10时许,市消防支队管城大队一中队的10余名消防战士赶到现场,利用切割机、液压剪,将超高的风翼剪掉。晚上10时45分,被卡货车从标杆下倒了出来。随后,司机在交警的指引下绕道而行。

本报记者 张立 宋晔 摄



## 预订年夜饭 送你宠物猪

昨日,记者在郑州陇海西路某酒店看到,该酒店推出预订年夜饭送宠物——荷兰猪促销活动,吸引了许多顾客驻足观望,不少在此就餐的孩子和老人拎着宠物猪,爱不释手。

本报记者 汪静文 张丽霞 文/图

### 为就业增加砝码

## 高校涌现学车热

本报记者 王影 通讯员 李在滨

### 争抢大学生市场

在西开发区大学城,这里聚集着郑州大学、河南工业大学、信息工程大学、河南轻工业学校等多所院校,在校生约有七万人,附近至少有五家驾校,其中三家是最近一年才开办的。一位驾校负责人直率地表示,之所以把驾校设在大学周边,就是看到了这里的商机,他们的主要生源就是大学生。

众多驾校为了抢学员纷纷亮出自己的撒手锏:按照最好的硬件标准建设,40000多平方米的场地,几十个车位;印制精美广告直接投放到学校宿舍,以优惠价格吸引学生,从最初的1900元学习C照,

现在降到1800元,更有一家驾校打出了1600元的价格,包括一切费用;将驾校设在学校很近的地方,以近距离吸引学生;一些离校较远的驾校,专门接送学生来学,甚至免费午餐和晚餐,拿到驾照后两年之内可以免费学习;还有的干脆将驾校报名处设在郑大就业指导大厅,以吸引毕业生……

距离信息工程大学稍远的一驾校工作人员贾女士告诉记者,最近一年来,学生学开车的越来越多,在这里学车的学员里面大学生占到了9成以上。现在假期临近,大学生报名也开始多了起来。记者在驾校采访过程中,一个个咨询电话接踵而至,而且

还有不少学生到现场咨询。

### 驾照不宜盲从

高校之所以涌现学车热,郑州大学就业指导中心副主任张钦认为,一是现在机动车便宜了,越来越普及了,工作几年就能买一辆车;二是河南纵横多条高速公路的开通,里程已是全国第一;更重要的是第三点,在就业形势上,压力大了,学生不得不主动增加技能。

但张主任提醒学生,掌握必备技能是好事,但是要根据自身需要、兴趣、时间等综合考虑。上驾校要投入,现在驾校多在1800元左右,建议大学生根据自身条件;除了考虑经济实力,还要结合自己时间,毕竟学车还需要不少时间的投入,要处理好学业与学车之间的关系;此外,开车是比较危险的,要注意安全问题,刚学会尤其要注意。

最后,张主任强调,据他们就业指导工作的老师观察,现在用人单位提出会开车条件的只是个别现象,没有必要跟风,不如等有了工作以后再学或者具备买车实力再学也不迟。

## 郑开大道过俺村

中牟 高铁锤 何其良

又宽又平又亮的郑开大道从俺高庄村边通过,这可是正走哩打了个金娃娃,连做梦都想不到的好事儿。

俗话说,要想早日富,就得先修路。咱这里以前偏僻闭塞,交通不便,直接影响群众发展经济和增加收入,乡亲们盼修路盼了多少年,这个愿望终于实现了。郑开大道不但把郑州、中牟、开封连在了一起,把这三颗明珠串成了一串儿,而且把两市一县广大人民群众的心也紧紧地连在一块儿啦。

俺村的村主任高建峰说得好:大道开通啦,机遇来到啦,咱还等啥哩,光脚迈开大步奔小康啦。郑开大道就是一条致富路、幸福路、连心路、小康路!

下一步,俺村的打算是:首先要抢抓机遇促发展。

“郑开融城看中原” 有奖征文活动

主办:中共中牟县委宣传部

说到底,今后俺村的各项工作,都要无条件服从中原崛起、中牟腾飞、白沙振兴这个大局,牢牢抓住郑开融城这个机遇,努力创造文明和谐、宽松舒适的招商引资新环境,为强村富民多办实事,多做贡献。

来稿请寄:中共中牟县委宣传部 E-mail: zmxxcb@163.com 电话: 0371-62160901

## 中国移动通信 CHINA MOBILE 郑州移动“网上办业务 月月有惊喜”、“移动好礼品牌知识竞猜”活动

### 第四期幸运客户公示

郑州移动举办的“网上办业务 月月有惊喜”及“移动好礼品牌知识竞猜”活动,得到了广大移动客户的支持与参与,现将第四期幸运客户公布如下:

1.“网上办业务 月月有惊喜”活动10名幸运客户,各获赠三星D508手机壹部。

获赠号码:137XXXX1820、138XXXX7919、136XXXX8696、135XXXX5095、159XXXX7052、136XXXX8116、136XXXX8393、137XXXX3495、138XXXX2045、135XXXX3720

2.“移动好礼品牌知识竞猜”活动10名幸运客户,各获赠三星D508手机壹部。

获赠号码:135XXXX2317、135XXXX0109、135XXXX7857、134XXXX3255、135XXXX2280、135XXXX1522、136XXXX4839、139XXXX9054、135XXXX5172、137XXXX4343

郑州移动将通过短信及电话形式通知以上20名幸运客户获赠地点与方式,请以上客户按通知的地点本人(机主)携带有效证件(身份证、军官证等)及本手机办理领取手续,领取时间:自即日起截止2月10日,逾期不领者,视为放弃。

您也可通过河南移动网站郑州专区“活动进行时”相关模块进行查询。 本活动解释权归郑州移动所有